

РЕЦЕНЗІЯ

на зміни до освітньо-наукової програми
«Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 073 Менеджмент була удосконалена робочою групою кафедри управлінських технологій на основі результатів опитування здобувачів вищої освіти, академічної спільноти та роботодавців. Основні зміни, які були представлені у новому варіанті ОНП «Менеджмент» стосувались як загальної, так і професійної підготовки. Серед пропозицій, врахованих для здійснення загальної підготовки було збільшено обсяг кредитів на вивчення методології наукових досліджень та запровадження дисциплін, які допомагають опанувати інформаційні технології у науково-дослідній та викладацькій діяльності. Під час доопрацювання варіативної частини, були запропоновані навчальні дисципліни вільного вибору здобувачів, які сприяють набуттю знань і компетентностей у вузькій науковій спеціалізації релевантній для конкретного дослідження наукового напрямку аспіранта.

Вважаю, що нова редакція освітньо-наукової програми «Менеджмент» підготовки докторів філософії з менеджменту у вищому навчальному закладі «Університет економіки та права «КРОК» відповідає сучасному рівню підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент».

Слід зауважити, що основні цілі, програмні компетентності та результати навчання не змінювалися, саме тому вважаю внесені в ОНП «Менеджмент» зміни доцільними, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри педагогіки та менеджменту освіти,
Центральноукраїнський державний педагогічний
Університет імені Володимира Винниченка

В.А. Панченко

